
Znano ime doma in v svetu
Industrijski biro. ustanovljen leta 1951, je eno najstarejSih

konzultantsko - inženirskih organizactj v državi in njegovo
ime je znano tudi v svetu. Področje njegovega deia je indu-
strija in iz tega izvira tudi njegov specifični pofoža) in značil-
nosti dela.

Ožja specializacija Industrijskega biroja obsega industrijo
celuloze in papirja, industrijo nekovin, lesno predelovalno,
živilsko, kemično in kovinsko predelovalno industrijo.

Med storitvami. ki jih Industrijski biro opravlja za domače
in tuje investitorje, naj naštejemo:

- dkonomske in tehnične analize in ekspertize, investiclj-
ske programe, sanacijske programe. srednjerofine indoigo-
ročne razvojne programe;

- projektira tehnoloske procese in naprave
- projektira industrijske kotlovne in druge energetske

objekte;
- izdeluje kompletno tehnično dokumentacijo za visoke

in nizke gradnje (arhitektonsko gradbeni projekt, projekt
vodovoda in kanalizacije. projekt etektričnih instalacij. pro-
jekt grelnih, klimatizacijskih in ventifactjskih naprav, projekt
ostalth ceonih instalacij);

- konstruira stroje in industrijske naprave
- druge storltve s področja inzeniringa (priprava razpisne

dokumentacije, nadzor nad izvajanjem gradbenih del in
montažo opreme, organizacija in vodenje poskusnega obra-
tovanja);

Industrijski biro ima veiike zasluge za modernizacijo in
naglo rast jugoslovanske industrije ter si je s svojim kako-
vostnim delom pridobil ugled tudi v tujini.

Je eden izmed pionirjev na področju izvajanja konzultant-
skega In izvedbenega inženiringa, projektiranja sodobnih

montažnih industrijgkih hal, čiščenja odpadnlh vod ter uva-
janja sodobnih metod v analizo tehnične in ekonomske
utemeljenosti investicij.

Pri svojem delu svetuje nafočnikom najsodobnejše in
ekonomsko najustreznejše tehnifine reSitve. ki so v naSih
specifičnih pogojih najprimemejše.

Podjetjezaposluježe 157delavcev, vglavnemstrokovnja-
kov z visoko izobrazbo. Po načrtu bo znaSal celotnl prtho-
dek za leto 1979 nad 64,6 milijona din.

Podjetje ima svoji operativni skupini v Zagrebu in Beo-
gradu. kar mu omogoia neposreden in hiter stik z investi-
torji Sirom po državi.

Industrijski biro se tudi aktivno vključuje v mednarodno
delitev dela. V ta namen se povezuje s strokovnimi organiza-
cijami v domovini in tujini za opravljanje kompleksnejših
stohtev pri izgradnji industrije.

Stevilne reference, ki si jih je v Četrtstotetnem obatoju
pridobil s svojim sodelovanjem pri izgradnji tudi najzahtev-
nejših industrijskih in drugih objektov. so prav gotovo po-
rok, da bo Industrijski biro tudi v prihodnje kos prevzetim
nalogam, ki mu jih bodo zaupali dosedanji in novi naročniki,
katerim bo skušal tako kot doslej v vsem usireči.

Z namenom. da bi tzboljšali sedanje poslovanje, ki se
odvija v razdrobljenih in prezasedenih poslovnih prostorih
in uresnifiili predvideno povečanJG Stevila zaposlenih na
področjih, ki so organsko vezana na razvojni koncept dejav-
nosti, je podjetje začelo graditi poslovne prostore na lokaciji
ob Titovi cesti v Soseski BS 101/2. Prostori bodo vseljivt ob
koncu letošnjega leta in tako bodo uresničeni napori ter
prizadevanje celotnega kolektiva.


